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SESIÓN EXTRAORDINARIA SEXAGÉSIMA OCTAVA
DEL CONCEJO MUNICIPAL DE SANTA CRUZ

SÁBADO 19 DE AGOSTO DE 2023

En Santa Cruz, a 19 días del mes de agosto de 2023, procede a reunirse el Concejo Municipal
de Santa Cruz, constituido en su Sesión Extraordinaria Sexagésima Octava, presidida por el Sr. Alcalde
Gustavo William Arévalo Cornejo. Presente los Sres. Concejales Sr. Bryan Moreno Silva, Sr. Luis Piña
Gómez, Sra. Ana Cardoch Parodi, Sr. Pedro Zúñiga Poblete. Actúa como Secretario Municipal el Sr.
Mauricio Toledo. Presente en sala el Sr. Álvaro Retamal, Administrador Municipal, Sra. Evelyn Valdés,
Directora de Gestión de Personas, Sr. Nestor Bravo, Encargado de Emergencia, Sr. Juan José Avila, de
la Dirección de Obras y Sr. Joaquin Arriagada, DIDECO.

1.- TABLA

● Alerta por frente de mal tiempo.

2.- DESARROLLO DE LA SESIÓN:

Siendo las 11:28 hrs. el Sr. Presidente abre la sesión. No se encuentran presentes las Sras.
Concejalas Rossana González Vargas y Luz Parraguez Castro, por encontrarse en Comisión de
Servicio. Sin perjuicio de ello han manifestado previamente su apoyo a las gestiones de emergencia que
el municipio está realizando.

3.- LECTURA DEL ACTA ANTERIOR:
No hay.

4.- CORRESPONDENCIA
No hay.

5.-ANÁLISIS DE LA CORRESPONDENCIA:
No hay.

6.- INFORME DEL SR. PRESIDENTE

7.- DESARROLLO

● Alerta por frente de mal tiempo.

El Sr. Presidente informa sobre los planes del Comité de Emergencia Comunal debido al frente de
mal tiempo que afectará a la zona. Se menciona sobre el aumento de agua previsto y se destaca la
importancia de la estrategia municipal y la colaboración de las instituciones. Se refiere al riesgo para
toda la población, no solo cerca de ríos. El alcalde también hace un llamado a los vecinos de la comuna
a no viajar durante el evento climático y se hace un llamado al apoyo comunitario en emergencias. Se
describen las zonas de riesgo y medidas tomadas para enfrentar la situación. También agradece a los
funcionarios y reitera el compromiso del municipio con la seguridad.

Los Sres. Concejales agradecen la información y la explicación sobre ese tema, se enfatiza la
empatía hacia las familias afectadas y se llama a considerar la información antes de emitir críticas
infundadas. También se destaca la importancia del trabajo en conjunto y brindar apoyo a la comunidad
durante el evento climático. Se menciona el trabajo preventivo realizado por el municipio y la
coordinación con organizaciones locales. Así mismo expresan su compromiso de apoyar y colaborar,
resaltando la importancia de estar preparados para enfrentar la situación.

El encargado de emergencia comunal informa sobre las acciones y estrategias implementadas para
mitigar el impacto de la emergencia, incluyendo el monitoreo de ríos y quebradas. Se enfatiza la
importancia de la seguridad y precaución en las viviendas y se hace un llamado a la colaboración y
responsabilidad de la comunidad. El alcalde insta a seguir las instrucciones de las autoridades y
agradece a todos los equipos de emergencia por su trabajo. Así como llama a las comunas vecinas a
estar alerta. También reconoce el trabajo conjunto y expresa su confianza en superar la emergencia de
forma adecuada.
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8.- El Sr. Presidente procede a cerrar la sesión siendo las 12:06 horas

9.- Se deja constancia que el desarrollo íntegro con todas las observaciones, opiniones y
sugerencias de los Sres. y Sras. Concejales y el Sr. Presidente, de la presente Sesión, queda registrada
en formato electrónico de audio.

MAURICIO TOLEDO ESPINOSA
SECRETARIO MUNICIPAL

SANTA CRUZ, 19 de agosto de 2023.
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